

Ajánlások a fiatalok állampolgári és politikai szerepvállalásának és részvételének növelésére

A Fialal Mítoszirtók (Youth MythBusters) projekt véget ért, és a résztvevő országokban történő megvalósításának köszönhetően fontos eredményekkel és megállapításokkal zárult.

A Mítoszirtók projekt eredményeinek értékelését követően, a nemzetközi partnerség nemzeti és európai szinten elfogadott néhány ajánlást az állampolgári és politikai szerepvállalás és a fiatalok részvételének fokozására, annak érdekében, hogy a fiatalok, beleértve a hátrányos helyzetű fiatalok számára jó gyakorlatokat, módszereket és konkrét aktivitási lehetőségeket javasoljon az aktív állampolgári szerepvállalása.

Az ajánlások a kommunikációs világ minden érintettjének szólnak, különböző szinteken: a hírek szerzőinek és címzettjeinek, döntéshozóknak, pedagógusoknak és ifjúsági dolgozóknak, arról, hogy miként lehet a fiatalok digitális írástudását fejleszteni, és hogyan tudjuk a társadalmat a médiában megtalálható álhírek és a propaganda elleni küzdelemben segíteni.

Ezekkel az ajánlásokkal a partnerek arra ösztönzik az érintett feleket, hogy az „álhírek” vagy az „online dezinformáció” kapcsán tett azonnali intézkedések helyett, tegyenek lépéseket annak érdekében, hogy elősegítsék és felhatalmazzák a hátrányos helyzetű fiatalokat, hogy növeljék médiaműveltségüket, és ezután aktívabb állampolgárokká váljanak.

Tekintettel a jelenlegi helyzetre, a COVID-járvány kapcsán nőtt a dezinformáció és az álhírek mértéke. A járvány nagyobb teret adott az ellenséges szereplőknek, akik előszeretettel használnak egyre több eszközt a manipulációs célok elérésére és a vélemény befolyásolására. Így az álhírekről, azok azonosításáról és az ellenük való fellépésről, valamint arról, hogyan védhetjük meg magunkat felhasználókként, minden eddiginél fontosabb beszélni.

Az „Ajánlások a fiatalok állampolgári és politikai szerepvállalásának és részvételének növelésére” című dokumentum letölthető a projekt honlapjáról: <https://www.youthmythbusters.eu>



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union